

ROMANIA
JUDETUL VASLUI
CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL BÂRLAD
Direcția pentru Administrarea Piețelor,
Parcărilor și Cimitirelor
Nr. 1131 din 19.11. 2013

C A T R E,

Redacția Ziarului VREMEA NOUA

Urmare a solicitării dvs. privind punctul de vedere al autorităților locale față de situația căsuțelor amplasate în zona Pieței "Sf. Ilie" din municipiul Bârlad în scopul desfășurării de activități comerciale, vă comunicăm următoarele:

Având în vedere intenția SC COMPACTUS GRIMS SRL de a construi un complex comercial pe teren proprietate a acesteia, desfășurarea unui comerț civilizat în zona centrală a municipiului, unde în prezent se află amplasate un număr foarte mare de construcții improvizate, pentru a veni în sprijinul comercianților care își desfășoară activitatea în această zonă, autoritățile locale au hotărât ca temporar, până la realizarea construcției de către SC COMPACTUS GRIMS SRL, să închirieze căsuțele ce au fost achiziționate de Direcția pentru Administrarea Piețelor, Parcărilor și Cimitirelor pentru a fi puse la dispoziția participanților la evenimentele organizate anual în municipiu, în cadrul programului cultural.

SC COMPACTUS GRIMS SRL a solicitat certificat de urbanism în data de 02.03.2013 pentru construcția din zona mai sus menționată și în data de 25.04.2013 Consiliul Local Municipal Bârlad a aprobat P.U.D.-ul pentru această construcție prin Hotărârea nr. 104 din 25.04.2013 privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru modernizare spațiu comercial existent și amplasare module comerț, situat în Hala Centrală, municipiul Bârlad.

Intrucât nu a mai solicitat autorizație de construire, termenul de închiriere a unor căsuțe proprietate a D.A.P.P.C. Bârlad a expirat, iar pentru altele expiră până la 31.12.2013, s-a dispus ca aceste căsuțe să-și recapete destinația pentru care au fost achiziționate, urmând ca comercianții să funcționeze în talciocul amenajat pe str. General Milea.

Alăturat vă înaintăm copii după certificatul de urbanism emis pentru SC COMPACTUS GRIMS SRL și după Hotărârea nr. 104 din 25.04.2013 privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru modernizare spațiu comercial existent și amplasare module comerț, situat în Hala Centrală, municipiul Bârlad.

DIRECTOR,
ec. Ciochină Vasile

